



# 1. ΤΟ ΕΚΡΗΚΤΙΚΟ ΜΙΓΜΑ ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/08/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 07/08/2011

Σελίδα: . . . . . 5



## ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ:

# ΤΟ ΕΚΡΗΚΤΙΚΟ ΜΙΓΜΑ ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γράφει ο Βασίλειος Μαρτζόκος  
Αντιπρόεδρος ε.σ. Π.Ν.  
Επίτιμος Διοικητής Σ.Ν.Δ.

ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

### ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΥΠΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ

**Προβάλλοντας** την τρέχουσα δημογραφική κατάσταση, διαφαίνεται ότι το ευρωπαϊκό ποσοστό επί του παγκοσμίου πληθυσμού θα εξακολουθήσει να μειώνεται. Η φυσική αύξηση του ευρωπαϊκού πληθυσμού θα είναι αρνητική από το 2015 (περισσότεροι θάνατοι από γεννήσεις), ενώ ο συνολικός ευρωπαϊκός πληθυσμός θα εξακολουθήσει να αυξάνεται (λόγω μεταναστεύσεων) έως το 2025, μετά το οποίο θα αρχίσει η επιταχυνόμενη πτώση του. Σύμφωνα με προβλέψεις των Ηνωμένων Εθνών, ο ευρωπαϊκός πληθυσμός θα αυξηθεί από 472 εκ. το 2005, σε 478 εκ. το 2025, ενώ το 2050 θα ανέρχεται στα 462 εκ.. Η μείωση του πληθυσμού, περί το έτος 2050, θα είναι μεγαλύτερη στην Ανατολική και Νότια Ευρώπη, καθώς και στην Γερμανία.

**Η πολιτική** της πολυπολιτισμικότητας την οποία μέχρι στιγμής εφαρμόζει η Ευρώπη, διευκολύνει την ενόψει των κρατών της δημιουργία εθνικών και πολιτισμικών θύλων μεταναστών, απορροβύμενων να ενσωματωθούν και να υιοθετήσουν τις ευρωπαϊκές αρχές και αξίες. Η εξέλιξη αυτή προκαλεί κοινωνική αντιπαλότητα και ανταγωνισμό μεταξύ ομάδων διαφορετικής πολιτισμικότητας εντός ενός κράτους και δυναμιτίζει την κοινωνική του συνοχή, κυρίως μάλιστα όταν οι διαφορές υποδαυλίζονται και ενισχύονται από κέντρα εκτός Ευρώπης. Είναι ήδη γνωστό ότι οι μουσουλμανικές κοινότητες εντός της Ευρώπης δέχονται ισχυρές επιδράσεις του ριζοσποστικού Ισλάμ και διατηρείται διαρκής, πολυεπίπεδη και σύνθετη επικοινωνία με αριθμό Ισλαμικών χωρών ανά τον κόσμο.

**Ένα βασικό θέμα** που θα πρέπει να απασχολεί την Ε.Ε. είναι ο απαιτούμενος αριθμός μεταναστών για την αναπλήρωση ή του φθίνοντος ενεργού πληθυσμού. Εάν υποθέσει μηδενική μελλοντική μετανάστευση, ο ενεργός ευρωπαϊκός πληθυσμός θα μειωθεί κατά 26 εκ. από το 2005 έως το 2025 και κατά 66 εκ. από το 2005 έως το 2050. Τυγόν αναπλήρωση του κενού με μετανάστες θα απαιτούσε 1,3 εκ. ενεργούς μετανάστες ετησίως από το 2005 έως το 2025 και 1,6 εκ. από το 2025 έως το 2050. Δεδομένου ότι στην καλύτερη των περιπτώσεων μόνο το 70% των εισερχομένων μεταναστών εντάσσονται σε ηλικία εργασίας, οι α-

κωνομίες δεν αφομοιώνονται αλλά αντιθέτως δημιουργούν ιδιαίτερους κοινωνικούς και πολιτισμικούς τογούς διευρυνόμενος (λόγω γεννησιμότητας) θύλακες, οι οποίοι δεν έχουν σχέση με τα δυτικά πρότυπα και αξίες. Έχει έμπρακτα αποδειχθεί ότι ακόμη και σε φερόμενες ως «ήπιες» μουσουλμανικές μειονότητες, δεν υπάρχουν δομές και αναγκαίοι μηχανισμοί παρεμποδίσως και απομυθώσεως των φανατικών και ακραίων υποστηρικτών του Ισλάμ.

**Η Τουρκία**, έχει ήδη διαχετεύσει περί τα 3 εκ. Τούρκων μεταναστών στην Ευρώπη. Το εργατικό δυναμικό της αναμένεται ότι θα αυξηθεί από τα 35 εκ. σήμερα στα 47 εκ. το 2025 και στα 51 εκ. το 2050. Ενδεχόμενη είσοδος της Τουρκίας στην Ε.Ε. θα αυξήσει τεχνητά τον ευρωπαϊκό δείκτη γεννητικότητας αλλά θα συντελέσει καθοριστικά στην αλλοίωση των πολιτιστικών γνωρισμάτων που την χαρακτηρίζουν. Υπάρχει υψηλή πιθανότητα να δικαιωθεί ο πρώην Πρόεδρος της Τουρκίας, Τουργκούτ Οζάλ, ο οποίος υποστήριξε ότι «δεν χρειάζεται να προκλέσουμε πόλεμο με την Ελλάδα, αφού οι πληθυσμιακές εξελίξεις των δύο λαών θα επιλύσουν το Κυπριακό και το Αλγυρικό». Το 1990 οι πληθυσμοί Ελλάδας, Τουρκίας ανήρχοντο σε 6,2 και 13,6 εκ. αντίστοιχα. Σήμερα (μετά μία γενιά) οι πληθυσμοί έχουν διαμορφωθεί σε 10,2 και 70 εκ.. Το 2030 ο ελληνικός πληθυσμός θα είναι μικρότερος των 8 εκ. και ο αντίστοιχος τουρκικός θα εγγίζει τα 100 εκ.. Ανάλογη αύξηση γεννητικότητας έχει και η αναθεωρητική Αλβανία η οποία από τα 1,2 εκ. το 1945, τώρα είναι περισσότερο από 3,5 εκ., ενώ οι Αλβανοί των Τριάντων, του Κοσόβου και Τετόβου μαζί ξεπερνούν τα 6,5 εκατομμύρια (οι πληθυσμιακές εξελίξεις του Κοσόβου, μεταξύ Σέρβων και Αλβανών και οι επιπτώσεις τους, θα έπρεπε να μας απασχολούν ιδιαίτερα).

**Είναι γνωστό** το γεγονός των υπαρκτών εθνικών απειλών, με κυριότερη την τουρκική απειλή η οποία αμφιβηθεί την εθνική μας κυριαρχία και διεκδικεί απερίφραστα τμήματα της εθνικής μας επικράτειας. Ο πυρήνας της μαχητικής ικανότητας των Ευρωπαϊκών Δυνάμεων και του αποπτερπτικού ρόλου των, είναι το έμφυμο δυναμικό τους το οποίο προέρχεται από την στρατεύση των νέων που γεννούν οι Ελληνίδες μητέρες. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι οι νέοι που γεννήθηκαν το 1978 (κόλη 1999) ήταν 89.208, ενώ αυτοί που γεννήθηκαν το 2000 (κόλη 2021) είναι μόνο 50.719 (μείωση κατά 38.489, εντός 20ετίας). Στο παράδειγμα αυτό θα πρέπει να συνηλογοησθούν οι μειώσεις θητείας, οι αναβολές λόγω σπουδών και υγείας, οι αναστολές (κυρίως ε-ξωτερικού), καθώς και η δυσανάλογη αύξηση πληθυσμού των χωρών που συνιστούν εθνική α-

λάχιστο ποσοστό πληρεί τις εργασιακές απαιτήσεις των χωρών υποδοχής, από πλευράς μορφωτικής υποδομής, εξειδίκευσεως και δεξιοτήτων. Ήδη κάποιες χώρες όπως η Γαλλία και Αγγλία έχουν τροποποιήσει κατάλληλα την νομοθεσία τους προκειμένου να δέχονται κατά προτεραιότητα τους μετανάστες οι οποίοι πληρούν τα σχετικά κριτήρια.

**Εάν η ροή** μεταναστών προς την Ευρώπη συνεχισθεί με τους τρέχοντες έστω ρυθμούς και η ευρωπαϊκή μεταναστευτική πολιτική δεν μεταβληθεί, είναι προφανής μία αυξανόμενη και τελικά μη αναστρέψιμη μεταβολή σε ένα ευρωπαϊκό πληθυσμό έληης προελεύσεως πολύ πριν από την λήξη του 21ου αιώνα με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τον Ευρωπαϊκό πολιτισμό όπως τον γνωρίζουμε (Δυτικές πολιτιστικές και κοινωνικές κατακτήσεις, αξίες και πρότυπα).

**Η Ιστορία** καταρρίπτει τις θεωρίες «διανοομείων» περί πολυπολιτισμικών κρατών και κοινωνιών, αφού κατά το παρελθόν μόνο παραχόσεις πολυπολιτισμικές αυτοκρατορίες υπήρξαν και αυτές δεν διακομηνήθηκαν δημοκρατικά αλλά με σκληρά πυρήνη. Χώρες όπως η Η.Π.Α., δίχως μακροχρόνια ιστορία και αυτοπεποίθηση από μεταστάσεις, απεπέδον διακομηνή περπάτηση. Ακόμη πάντως και στις εν λόγω χώρες κανείς συνεκτικό δεσμός όπως το Δυτικό σύστημα αξιών, η Αγγλική γλώσσα και η κολλέμενια εθνική συνειδησία, απαιτούνται και επιβάλλονται.

**Οι αυτοπικές «πολυπολιτισμικές»** απόψεις είτε προέρχονται από αφελείς εξοραϊσμούς υπαρκτών προβλημάτων, είτε από δόλιους σχεδιασμούς (το πιθανότερο), με χρήση εύπεπτων συνθημάτων όπως «κοινωνία χωρίς σύνορα», «πανανθρώπινη δικαιοσύνη», «αγαθόμα διακομηνή», «πλανητική αυτόνομα πολιτών», «διεθνής συνοχή προλεταρίων» κ.λ.π. Η δημιουργία «πολυπολιτισμικών κοινωνιών» φαίνεται ότι με την πάροδο του χρόνου αποβαίνει υπέρ των μεταναστών και θέτει σε κίνδυνο τα Δυτικά εκκτημένα. Κατά συνέπεια η Ευρώπη, για λόγους αυτοσυνητορήσεως, θα πρέπει να εφαρμόσει ολοκληρωμένη μεταναστευτική στρατηγική και να λάβει τάχιιστα μέτρα ενσωματώσεως των μεταναστών στις τοπικές φιλοξενούσες κοινωνίες, τα οποία θα αποτελούν και απαραίτητη προϋπόθεση παραμονής τους σε ευρωπαϊκά κράτη (κατ' ελάχιστον στην εφαρμογή της αρχής της αμοιβαιότητας με μουσουλμανικά κράτη). Επιπλέον η Ευρώπη θα πρέπει να ελέγξει το φαινόμενο της μεταναστεύσεως τόσο ποσοτικά (ποσοστά ανά ευρωπαϊκό κράτος), όσο και ποιοτικά (εξειδίκευση μεταναστών ανάλογως ευρωπαϊκών αναγκών και βαθμό αφομοιωσιμότητας). Πέραν του καταστολή των μέτρων κατά της ισλαμικής τρομοκρατίας, η



σκοπό την παρακολούθηση εφαρμογής των εκάστοτε σχετικών μέτρων και την δυναμική υποβολή προτάσεων βελτιώσεως ή αλλαγής αυτών, αναλόγως με τα μετρούμενα αποτελέσματα.

- Επένδυση εθνικού σχεδίου οικονομικής ανάπτυξης της χώρας (ιδιαίτερα της περιφέρειας) και διακομηνή εφαρμογή αυτού, για την οικονομική ανάκαμψη, την μείωση της ανεργίας, την συγκράτηση πληθυσμού στην περιφέρεια και την μείωση διαφοράς της νεολαίας στο εξωτερικό.
- Χωροταξικός σχεδιασμός της χρήσεως γης, αναδάσμος και ενίσχυση των αγροτών για επαύξηση των εκτάσεών τους.
- Δημιουργία επάρκειας ολοήμερων βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών για έλληνες πολίτες (προβλεψη λειτουργίας κατά τους θερινούς μήνες, λόγω εργασίας γονέων)
- Ίδρυση νεογολογικών κέντρων και συμβουλευτικών σταθμών εγκύου στην περιφέρεια.
- Δωρεάν τοκετός ελληνοίδων από το τρίτο τέκνο και μετά. Επιδότηση διαδικασίας τεχνητής γονιμοποίησης (μέχρι κάποιου αριθμού προσπαθειών)
- Απαλλαγή φόρου ιδιοκατοίκησης, πρώτης κατοίκιας, γονικής παροχής και κληρονομίας, για ελληνικές πολυμειές οικογένειες και αναλόγως των οικογενειακών εισοδημάτων. Χορήγηση ευνοϊκών δανείων για απόκτηση πρώτης κατοίκιας με κλιμακωμένες φοροσπολλογίες αναλόγως του αριθμού τέκνων και του οικογενειακού εισοδημάτων

χρόνος για δεύτερη σκέψη ή οι εκπτώσεις να επιτρέπονται μόνο σε περιπτώσεις κινδύνων υγείας ή σημαντικών κοινωνικών και ψυχολογικών επιπτώσεων, όπως επί παραδείγματι ο βιασμός).

- Συστηματική εκστρατεία μείωσεως τρεχόνων ατυχημάτων.
- Διακομηνή εκπαιδευτική ύλη όλων των βαθμών του Υπουργείου Παιδείας κατά τρόπο που να προβάλλονται τα πολλά παιδιά και η αγωγή τους, ως πηγή ουσιαστικής δημιουργίας, προαφοράς, χαράς και ευτυχίας.
- Υποχρεωτική στράτευση ανδρών και γυναικών, ομώως μετά την συμμετοχή τους στις Πανελλήνιες εξετάσεις για μία ή δύο φορές (18 - 19 ετών). Οι γυναικείες ειδικότερα να έχουν την εναλλακτική επιλογή της κοινωνικής θητείας, ίσης διάρκειας, μετά την βασική στρατιωτική εκπαίδευση.
- Επιδόσεις διευκολύνσεις σε πολύτεκνες οικογένειες στρατιωτικών, λόγω της ιδιομορφίας και των αντιζητήτων του λειτουργημάτους των (π.χ. μη ύπαρξη ωραρίου, μη συνδικαλιστική εκπροσώπηση, συχνές μεταθέσεις, επιβαρύνσεις και απαιτήσεις κ.λ.π.).
- Αποαστικοποίηση μέσω σειράς μέτρων και κινήτρων για την περιφέρεια.
- Επλήρωση εθνικού αθωθματος ευθύνης των ΜΜΕ (και πέραν των στενών εμπορικών υπολογισμών κόστους/οφέλους), ως καθοριστικών διαπεροσώπων της κοινής γνώμης, προκειμένου να προβάλλουν, επιβαρύνουν και σεβάνται την πολυτέκνη μητέρα (εργαζόμενη ή μη), η οποία υ-